

當年我在技職所日子

每當天氣晴朗無雲的時候，從高雄的住家總能清楚的遙望屹立在遠方的北大武山，而在山腳下有著南臺灣一流的學府—國立屏東科技大學，這間學校在我冠弱之年時曾是遙不可及的殿堂學府，最終在即將進入不惑之年時順利取得技職所的碩士畢業證書，圓了年輕時的夢想。

回想著當年在技職所碩專班求學時，必須利用公餘的時間開著車在高雄與屏東兩地間來回奔走，且當時家中孩子年幼需要照顧真的可以說是蠟燭多頭燒！萬幸的是技職所的老師們真的對我們都很照顧，對我們這些多年沒有再碰書本的學生總是不厭其煩的諄諄教誨，總是教到會，考試考到及格為止！這點也讓我之後的教職生涯中懂的用同理心來對待那些學不會的學生。另外還記得每當下午課後，總會隨著指導教授鄭老師在後山的校園裡健走，讓我領略了屏科大好風光，體驗了全國最大的校園，順便洗滌了一週的工作壓力與疲憊。畢業前的海外參訪是到泰國清邁的姐妹校參訪，內容隨著時間得推移記憶也逐漸模糊了，但仍記得坐在象背上的初體驗以及泰國人的熱情一樣是那麼的清晰。

隨著畢業及順利的取得學位，這二年快樂的在職學生的生活也告一段落，今年適逢母校創校百年紀念謹在此恭祝校運昌隆，再創下一個百年！技職所繼續壯大，引領風華！

高雄餐旅大學烘培系主任正助理教授

